



Руководитель Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Российской Федерации по Пермскому краю принял участие в межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов Пермского района

26 июля 2018 года в Пермском районе состоялось межведомственное совещание по вопросам выявления, пресечения и расследования преступлений о незаконных рубках лесных насаждений. В работе совещания приняли руководитель Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Российской Федерации по Пермскому краю, прокурор Пермского района, представители полиции, МЧС, главы сельских поселений Пермского района, руководство Пермского лесничества.

На совещании подведены итоги работы по указанному направлению деятельности за 1 полугодие 2018 года, обсуждены вопросы по проведению противопожарных мероприятий в лесах, а также мерах, принимаемых для возмещения ущерба, причиненного в результате совершения преступлений в сфере лесопользования, рассмотрены проблемные вопросы погашения задолженности за пользование лесами и лесовосстановления, раскрываемости преступлений указанной категории и мероприятия по их профилактике.

По итогам совещания определен круг проблем в указанной сфере, выработаны конкретные мероприятия для решения поставленных задач. Участники обменялись информацией, которая будет использована в работе правоохранительных и контролирующих органов и органов исполнительной власти по данному направлению деятельности.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Июля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1245180>